



## В Общецерковной аспирантуре выступили представители Старообрядческой церкви

[gallery order="DESC" orderby="title"]

17 марта 2011 года Общецерковную аспирантуру и докторантуру имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия по приглашению ректора митрополита Волоколамского Илариона посетили представители Русской православной старообрядческой церкви: секретарь старообрядческого митрополита Московского и всея Руси Корнилия протодиакон Виктор Савельев; главный редактор журнала «Церковь», руководитель Информационно-издательского отдела РПСЦ А.В.Антонов; заведующий учебной частью Московского старообрядческого духовного училища А.В. Муравьев.

Гостей учебного заведения приветствовал секретарь Ученого совета А.И.Мраморнов, выразивший надежду на установление прочных академических контактов между сторонами.

Протодиакон Виктор Савельев огласил приветствие старообрядческого митрополита Корнилия учащимся Общецерковной аспирантуры. После этого А.В.Муравьев выступил с лекцией, посвященной истории и современности старообрядчества, а А.В. Антонов рассказал об издательской деятельности Русской православной старообрядческой церкви. Аспиранты, докторанты и слушатели Общецерковной аспирантуры задали гостям многочисленные вопросы.

На лекции присутствовал секретарь Комиссии по делам старообрядных приходов и взаимодействию со старообрядчеством, консультант Отдела внешних церковных связей священник Иоанн Миролубов.

***Сайт Общецерковной аспирантуры/Служба коммуникации ОВЦС***